
A MAI TRECUT UN AN…

Te-ai gândit… şi la cel a cărui inimă ţi-a bătut alături, şi la cel ce a chemat norii grei asupra
cerului tău. 
Te-ai rugat şi pentru cel ce te-a privit cu raze de soare, dar şi pentru cel care te-a fulgerat cu
mânie în ochi. Şi pentru zânele bune şi sfintele Vineri, dar şi pentru cotoroanţele mestecătoare
de otrăvuri în guri ştirbe şi gâtlejuri hârâitoare.
Ai fost recunoscător celui care vorbind ţi-a presărat înainte flori de mărgăritar, dar şi pentru
cel care ţi-a trimis vorbe tăioase ca săbiile şi grele ca ghiulelele de tun. 
Nu l-ai judecat nici pe egoist , nici pe cel rău, nu l-ai iubit neapărat pe cel ce s-a arătat
binevoitor: sub chipuri sunt atâtea alte chipuri…
Ai visat imposibilul şi nu a fost degeaba.
Ai înţeles că ceilalţi se pot baza pe tine, dar că sunt foarte puţini cei pe care te poţi sprijini, la
rândul tău.
Ţi-ai cerut mult, dar nu tot ce se putea.
Ai cernut praful de aur al timpului câştigat şi ai suflat zgura timpului pierdut.
Ai mai sădit o magnolie, ai mai altoit o viţă sălbatică şi ai mai smuls câteva tufe de pălămidă.
I-ai lăsat să plece pe cei care aveau bagajele făcute şi i-ai adunat lângă inima ta pe cei care au
fost fericiţi să rămână.
Ai aprins stelele pentru drumurile care te aşteaptă şi ai stins felinarele drumurilor străbătute.
Ai uitat ce trebuia să uiţi şi ai ţinut minte ce te-a făcut fericit şi recunoscător.
Ai deschis fereastra pentru creanga de cireş care vrea să-ţi înflorească în balcon şi pentru
vrabia rătăcită pe furtună.
I-ai ascultat pe cei ce ţi-au vorbit şi i-ai lăsat în tăcerea lor pe cei care tac.
Te-ai indignat pentru nedreptăţile şi neputinţele noastre, ale tuturor.
Ai fost dezamăgit şi te-ai simţit trădat.
Ţi-ai pus visele sub pernă şi ţi-ai agăţat idealurile de cuierul înalt al cerului.
Ai aruncat cheile ruginite ale uşilor către nicăieri.
Ai deschis uşa larg celor ce te-au sorcovit şi cântecul lor binecuvântat ţi-a înflorit crengile de
măr ale gândurilor.
Dar ce n-ai făcut! Dar ce nu visezi să faci! Dar ce nu poţi să faci! Un alt an abia a început!
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